
Obrazac 19. 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O STANJU STEČAJNE MASE  

 

Nadležni trgovački sud Zadar 

Poslovni broj spisa St-592/2021 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

Stečajna masa iza VODOPLAST DISTRIBUCIJA d.o.o. u stečaju, OIB: 70839731467, 

Murter (Općina Murter - Kornati), Ulica put Jersan 2 

 

 

I. STANJE STEČAJNE MASE NAKON ZAVRŠNOG ROČIŠTA, ODNOSNO 

ZAKLJUČENJA STEČAJNOGA POSTUPKA 

 

Kao ranije. 

 

II. POSTUPANJE SA STEČAJNOM MASOM  

 

Postupajući prema zaključku suda od 24. studenog 2021., stečajni upravitelj navodi kako je u 

vezi sredstava koje spadaju stečajnu masu, obavijestio Trgovački sud u Zagrebu (predmet St-

979/2012) te TŽV GREDELJ d.o.o. u stečaju, putem stečajnog upravitelja T. Đuričina i 

djelatnika navedenog društva, kako se iznos od 12.946,84 kn, ima uplatiti u korist Trgovačkog 

suda u Zadru. 

Dostavljen je IBAN, model i poziv na broj za predmetnu uplatu. 

 

Prema navodima djelatnika navedenog društva, isti u pravilu jednomjesečno šalju 

Trgovačkom sudu u Zagrebu popis vjerovnika koji su im dostavili podatke za uplatu 

sredstava. 

 

Nakon navedenog Trgovački sud u Zagrebu odobrava isplatu sredstava sa depozitnog računa 

suda u korist računa TŽV GREDELJ d.o.o. u stečaju, a zatim potonji izvršavaju uplatu u 

korist od vjerovnika dostavljenih računa. 

 

Uvidom u predmet St-979/12 Trgovačkog suda u Zagrebu, razvidno je da je tamo stečajni 

upravitelj dana 10. studenog 2021. dostavio podatke o vjerovnicima koji su dostavili podatke 

za isplatu sredstava te je spomenuti sud, dana 19. studenog 2021., donio zaključak kojim 

nalaže računovodstvu isplatu sredstava u korist računa TŽV GREDELJ d.o.o. u stečaju. 

 

Stoga, imajući na umu navod djelatnika navedenog društva, upravitelj predviđa da bi se 

isplata sredstava koja spadaju ovu masu, trebala realizirati u prosincu. 

 

O svemu daljnjem upravitelj će upoznati sud. 

 



III. PRIJEDLOG NAKNADNE DIOBE PREMA ZAVRŠNOM POPISU AKO SE 

PREOSTALA STEČAJNA MASA DIJELI STEČAJNIM VJEROVNICIMA  

 

Ne predlaže se. 

 

Mjesto i datum      Stečajni upravitelj 

U Murteru, 26. studenog 2021. 
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